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La méthodologie 
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Méthodologie 
 

 
 
 
Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 
fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 
enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 
réalisation et non pas une prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 

Retrouvez les résultats de ce sondage sur le site de l’Ifop dédié à 
l’élection présidentielle de 2007 : www.ifop2007.fr 

 
 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour : Centre Presse  

Echantillon  Echantillon de 502 personnes, représentatif 
de la population de la Vienne âgée de 18 
ans et plus, inscrites sur les listes 
électorales.  
 
La représentativité de l’échantillon a été 
assurée par la méthode des quotas (sexe, 
âge, profession du chef de famille) après 
stratification par arrondissement et catégorie 
d’agglomération.  

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par téléphone au 
domicile des personnes interrogées. 

Dates de terrain Du 6 au 7 mars 2007  
 
 
 

Avertissement : l’Ifop rappelle que les résultats de cette enquête doivent être 
interprétés comme une indication significative de l’état des rapports de force actuels 
dans la perspective du prochain scrutin présidentiel.  
En aucun cas, ils ne constituent un élément prédictif des résultats le jour du vote. 
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Les résultats de l’étude 
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Jugements et perceptions à l’égard de 
Ségolène Royal 
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La satisfaction globale à l’égard de l’action de Ségolène 
Royal en tant que présidente du Conseil Régional de 

Poitou-Charentes  
 
 
 
 
 
Question : Globalement, diriez-vous que vous êtes très satisfait, plutôt satisfait, 

plutôt pas satisfait ou pas du tout satisfait de l’action de Ségolène 
Royal en tant que présidente du Conseil Régional de Poitou-
Charentes ? 

 
 
 
 
 

 
Arrondissement  Ensemble  

(%) Châtellerault  
(%) 

Montmorillon  
(%) 

Poitiers  
(%) 

TOTAL Satisfait ............................................   55    61    63    51  

• Très satisfait ...............................................    8     6     19     6  

• Plutôt satisfait .............................................   47    55    44    45  

TOTAL Pas satisfait ......................................   44    39    37    48  

• Plutôt pas satisfait .......................................   26    19    18    31 

• Pas du tout satisfait .....................................   18    20    19    17  

 -  Ne se prononcent pas .........................    1     -     -     1  

 TOTAL........................................................   100     100     100     100   
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La satisfaction globale à l’égard de l’action de Ségolène Royal en tant que 
présidente du Conseil Régional de Poitou-Charentes  

 TOTAL  
Satisfait  

Très  
satisfait  

Plutôt  
satisfait  

TOTAL 
Pas  

satisfait  

Plutôt pas  
satisfait  

Pas du tout 
satisfait  

Nsp 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      55     8    47    44    26    18  1 
SEXE DE L’INTERVIEWE           
   Homme ......................................................................   53    9   44   47   28    19  -
   Femme .......................................................................   58    8   50   41   23    18  1
AGE DE L’INTERVIEWE           
Moins de 35 ans      71    6   65   27   17    10  2
   18 à 24 ans .................................................................   69    6   63   31   20    11  -
   25 à 34 ans .................................................................   74    5   69   23   14     9  3
35 ans et plus      49   10   39   51   29    22  -
   35 à 49 ans .................................................................   51    8   43   48   34    14  1
   50 à 64 ans .................................................................   42    9   33   58   35    23  -
   65 ans et plus .............................................................   50   12   38   50   19    31  -
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE  
         
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ................   56   15   41   44   16    28  -
   Profession libérale, cadre supérieur ............................   58    6   52   40   27    13  2
   Profession intermédiaire ............................................   55    4   51   45   29    16  -
   Employé .....................................................................   59    6   53   35   27     8  6
   Ouvrier .......................................................................   63    4   59   37   25    12  -
   Retraité ......................................................................   54   12   42   46   24    22  -
   Autre inactif ...............................................................   46   15   31   54   19    35  -
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  
         
   Communes rurales .....................................................   54    9   45   46   29    17  -
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. .......................   63   10   53   37   15    22  -
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. ...................   57    6   51   43   21    22  -
   Agglomération de 100 000 hab. et plus ......................   53    7   46   45   27    18  2
ARRONDISSEMENT           
   Châtellerault ...............................................................   61    6   55   39   19    20  -
   Montmorillon .............................................................   63   19   44   37   18    19  -
   Poitiers .......................................................................   51    6   45   48   31    17  1
PROXIMITE POLITIQUE           
Total gauche      75   14   61   24   16     8  1
   - Extrême gauche / PC ...............................................   71   18   53   28   14    14  1
   - Parti Socialiste .........................................................   82   17   65   17   14     3  1
   - Les Verts .................................................................   60    -   60   40   23    17  -
Total droite      30    1   29   70   37    33  -
   Sous total UDF / UMP ...............................................   33    -   33   67   33    34  -
   - UDF .........................................................................   32    -   32   68   40    28  -
   - UMP ........................................................................   33    -   33   67   29    38  -
   FN / MNR (*) ............................................................   34    6   28   66   19    47  -
VOTE AUX REGIONALES 2004  
         
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL ......................   83   19   64   17   14     3  -
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ........................   22    1   21   78   34    44  -
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002  
         
   Lionel JOSPIN ...........................................................   84   18   66   16   12     4  -
   Jacques CHIRAC .......................................................   31    2   29   69   29    40  -
   Jean-Marie LE PEN (*) .............................................   32    8   24   68   31    37  -
        

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction détaillée à l’égard de l’action de Ségolène 
Royal en tant que présidente du Conseil Régional de 

Poitou-Charentes  
 
 
 
 
 
Question : Et pour chacun des domaines suivants, pouvez-vous me dire si vous 

êtes plutôt satisfait ou plutôt pas satisfait de l’action de Ségolène 
Royal en tant que présidente du Conseil Régional de Poitou-
Charentes ? 

 
 
 
 
 

 
 Plutôt 

satisfait  
Plutôt pas 
satisfait  

Nsp  TOTAL  

 (%) (%) (%) (%) 

• La culture .....................................................................   63    36     1  100  

• La promotion de la Région Poitou-Charentes à 
l’extérieur .....................................................................   63    36     1  100  

• L’environnement .........................................................   62    37     1  100  

• L’éducation et la formation .........................................   62    37     1  100  

• Le tourisme ..................................................................   62    38     -  100  

• La vie associative ........................................................   61    36     3  100  

• L’économie et l’emploi ...............................................   40    60     -  100  

• Les impôts locaux ........................................................   37    62     1  100  
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La satisfaction détaillée à l’égard de l’action de Ségolène Royal en tant que 
présidente du Conseil Régional de Poitou-Charentes :  

La culture  
 Plutôt satisfait Plutôt pas 

satisfait  
Nsp 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      63    36  1 
SEXE DE L’INTERVIEWE       
   Homme ..................................................................................................................   57   43  -
   Femme ..................................................................................................................   67   31  2
AGE DE L’INTERVIEWE       
Moins de 35 ans      68   31  1
   18 à 24 ans .............................................................................................................   65   35  -
   25 à 34 ans .............................................................................................................   70   29  1
35 ans et plus      60   39  1
   35 à 49 ans .............................................................................................................   60   40  -
   50 à 64 ans .............................................................................................................   64   34  2
   65 ans et plus .........................................................................................................   59   40  1
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ............................................................   72   28  -
   Profession libérale, cadre supérieur .......................................................................   61   39  -
   Profession intermédiaire ........................................................................................   63   37  -
   Employé ................................................................................................................   81   19  -
   Ouvrier ..................................................................................................................   61   39  -
   Retraité ..................................................................................................................   60   38  2
   Autre inactif ..........................................................................................................   58   38  4
CATEGORIE D’AGGLOMERATION       
   Communes rurales .................................................................................................   62   37  1
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. ..................................................................   58   41  1
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. ..............................................................   57   43  -
   Agglomération de 100 000 hab. et plus .................................................................   68   30  2
ARRONDISSEMENT       
   Châtellerault ..........................................................................................................   62   38  -
   Montmorillon ........................................................................................................   70   29  1
   Poitiers ..................................................................................................................   60   39  1
PROXIMITE POLITIQUE       
Total gauche      73   26  1
   - Extrême gauche / PC ...........................................................................................   73   27  -
   - Parti Socialiste ....................................................................................................   77   22  1
   - Les Verts .............................................................................................................   63   37  -
Total droite      47   53  -
   Sous total UDF / UMP ..........................................................................................   50   50  -
   - UDF ....................................................................................................................   59   41  -
   - UMP ...................................................................................................................   44   55  1
   FN / MNR (*) ........................................................................................................   61   39  -
VOTE AUX REGIONALES 2004       
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL .................................................................   79   19  2
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ....................................................................   43   56  1
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002       
   Lionel JOSPIN ......................................................................................................   79   20  1
   Jacques CHIRAC ..................................................................................................   54   44  2
   Jean-Marie LE PEN (*) .........................................................................................   56   44  -
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL 
      
   Satisfait .................................................................................................................   81   18  1
   Pas satisfait ............................................................................................................   40   59  1

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction détaillée à l’égard de l’action de Ségolène Royal en tant que 
présidente du Conseil Régional de Poitou-Charentes :  

La promotion de la Région Poitou-Charentes à l’extérieur  
 Plutôt satisfait Plutôt pas 

satisfait  
Nsp 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      63    36  1 
SEXE DE L’INTERVIEWE       
   Homme ..................................................................................................................   58   40  2
   Femme ..................................................................................................................   67   32  1
AGE DE L’INTERVIEWE       
Moins de 35 ans      59   41  -
   18 à 24 ans .............................................................................................................   50   50  -
   25 à 34 ans .............................................................................................................   67   33  -
35 ans et plus      64   34  2
   35 à 49 ans .............................................................................................................   64   35  1
   50 à 64 ans .............................................................................................................   68   31  1
   65 ans et plus .........................................................................................................   60   35  5
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ............................................................   68   32  -
   Profession libérale, cadre supérieur .......................................................................   58   41  1
   Profession intermédiaire ........................................................................................   58   41  1
   Employé ................................................................................................................   71   29  -
   Ouvrier ..................................................................................................................   68   32  -
   Retraité ..................................................................................................................   60   37  3
   Autre inactif ..........................................................................................................   56   41  3
CATEGORIE D’AGGLOMERATION       
   Communes rurales .................................................................................................   62   37  1
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. ..................................................................   67   33  -
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. ..............................................................   44   53  3
   Agglomération de 100 000 hab. et plus .................................................................   66   32  2
ARRONDISSEMENT       
   Châtellerault ..........................................................................................................   64   34  2
   Montmorillon ........................................................................................................   60   40  -
   Poitiers ..................................................................................................................   62   36  2
PROXIMITE POLITIQUE       
Total gauche      73   25  2
   - Extrême gauche / PC ...........................................................................................   77   17  6
   - Parti Socialiste ....................................................................................................   74   25  1
   - Les Verts .............................................................................................................   69   31  -
Total droite      46   53  1
   Sous total UDF / UMP ..........................................................................................   45   53  2
   - UDF ....................................................................................................................   42   54  4
   - UMP ...................................................................................................................   48   52  -
   FN / MNR (*) ........................................................................................................   70   30  -
VOTE AUX REGIONALES 2004       
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL .................................................................   81   16  3
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ....................................................................   47   53  -
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002       
   Lionel JOSPIN ......................................................................................................   78   19  3
   Jacques CHIRAC ..................................................................................................   51   48  1
   Jean-Marie LE PEN (*) .........................................................................................   60   40  -
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL 
      
   Satisfait .................................................................................................................   77   21  2
   Pas satisfait ............................................................................................................   45   54  1

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction détaillée à l’égard de l’action de Ségolène Royal en tant que 
présidente du Conseil Régional de Poitou-Charentes :  

L’environnement  
 Plutôt satisfait Plutôt pas 

satisfait  
Nsp 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      62    37  1 
SEXE DE L’INTERVIEWE       
   Homme ..................................................................................................................   63   36  1
   Femme ..................................................................................................................   61   38  1
AGE DE L’INTERVIEWE       
Moins de 35 ans      68   32  -
   18 à 24 ans .............................................................................................................   63   37  -
   25 à 34 ans .............................................................................................................   71   29  -
35 ans et plus      60   39  1
   35 à 49 ans .............................................................................................................   60   40  -
   50 à 64 ans .............................................................................................................   61   38  1
   65 ans et plus .........................................................................................................   58   39  3
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ............................................................   47   53  -
   Profession libérale, cadre supérieur .......................................................................   54   45  1
   Profession intermédiaire ........................................................................................   73   27  -
   Employé ................................................................................................................   70   30  -
   Ouvrier ..................................................................................................................   63   37  -
   Retraité ..................................................................................................................   63   35  2
   Autre inactif ..........................................................................................................   51   45  4
CATEGORIE D’AGGLOMERATION       
   Communes rurales .................................................................................................   56   44  -
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. ..................................................................   75   23  2
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. ..............................................................   58   39  3
   Agglomération de 100 000 hab. et plus .................................................................   67   33  -
ARRONDISSEMENT       
   Châtellerault ..........................................................................................................   64   35  1
   Montmorillon ........................................................................................................   59   40  1
   Poitiers ..................................................................................................................   62   37  1
PROXIMITE POLITIQUE       
Total gauche      74   25  1
   - Extrême gauche / PC ...........................................................................................   60   37  3
   - Parti Socialiste ....................................................................................................   80   19  1
   - Les Verts .............................................................................................................   66   34  -
Total droite      45   54  1
   Sous total UDF / UMP ..........................................................................................   45   54  1
   - UDF ....................................................................................................................   54   43  3
   - UMP ...................................................................................................................   40   59  1
   FN / MNR (*) ........................................................................................................   52   48  -
VOTE AUX REGIONALES 2004       
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL .................................................................   80   18  2
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ....................................................................   43   56  1
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002       
   Lionel JOSPIN ......................................................................................................   83   15  2
   Jacques CHIRAC ..................................................................................................   45   54  1
   Jean-Marie LE PEN (*) .........................................................................................   62   38  -
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL 
      
   Satisfait .................................................................................................................   80   19  1
   Pas satisfait ............................................................................................................   38   61  1

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction détaillée à l’égard de l’action de Ségolène Royal en tant que 
présidente du Conseil Régional de Poitou-Charentes :  

L’éducation et la formation  
 Plutôt satisfait Plutôt pas 

satisfait  
Nsp 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      62    37  1 
SEXE DE L’INTERVIEWE       
   Homme ..................................................................................................................   57   43  -
   Femme ..................................................................................................................   67   31  2
AGE DE L’INTERVIEWE       
Moins de 35 ans      69   31  -
   18 à 24 ans .............................................................................................................   70   30  -
   25 à 34 ans .............................................................................................................   68   31  1
35 ans et plus      59   39  2
   35 à 49 ans .............................................................................................................   61   36  3
   50 à 64 ans .............................................................................................................   56   44  -
   65 ans et plus .........................................................................................................   60   39  1
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ............................................................   49   51  -
   Profession libérale, cadre supérieur .......................................................................   71   28  1
   Profession intermédiaire ........................................................................................   51   46  3
   Employé ................................................................................................................   83   17  -
   Ouvrier ..................................................................................................................   62   37  1
   Retraité ..................................................................................................................   62   38  -
   Autre inactif ..........................................................................................................   66   32  2
CATEGORIE D’AGGLOMERATION       
   Communes rurales .................................................................................................   63   35  2
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. ..................................................................   61   39  -
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. ..............................................................   49   51  -
   Agglomération de 100 000 hab. et plus .................................................................   64   35  1
ARRONDISSEMENT       
   Châtellerault ..........................................................................................................   59   41  -
   Montmorillon ........................................................................................................   70   28  2
   Poitiers ..................................................................................................................   60   38  2
PROXIMITE POLITIQUE       
Total gauche      75   24  1
   - Extrême gauche / PC ...........................................................................................   77   23  -
   - Parti Socialiste ....................................................................................................   79   20  1
   - Les Verts .............................................................................................................   57   40  3
Total droite      44   55  1
   Sous total UDF / UMP ..........................................................................................   48   51  1
   - UDF ....................................................................................................................   49   48  3
   - UMP ...................................................................................................................   48   52  -
   FN / MNR (*) ........................................................................................................   49   51  -
VOTE AUX REGIONALES 2004       
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL .................................................................   78   19  3
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ....................................................................   39   61  -
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002       
   Lionel JOSPIN ......................................................................................................   79   21  -
   Jacques CHIRAC ..................................................................................................   51   49  -
   Jean-Marie LE PEN (*) .........................................................................................   46   54  -
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL 
      
   Satisfait .................................................................................................................   82   17  1
   Pas satisfait ............................................................................................................   36   62  2

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



Ifop pour Centre Presse - Les habitants de la Vienne et Ségolène Royal – Mars 2007 12

La satisfaction détaillée à l’égard de l’action de Ségolène Royal en tant que 
présidente du Conseil Régional de Poitou-Charentes :  

Le tourisme  
 Plutôt satisfait Plutôt pas 

satisfait  
Nsp 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      62    38  - 
SEXE DE L’INTERVIEWE       
   Homme ..................................................................................................................   55   45  -
   Femme ..................................................................................................................   68   31  1
AGE DE L’INTERVIEWE       
Moins de 35 ans      70   30  -
   18 à 24 ans .............................................................................................................   56   44  -
   25 à 34 ans .............................................................................................................   80   20  -
35 ans et plus      59   41  -
   35 à 49 ans .............................................................................................................   62   37  1
   50 à 64 ans .............................................................................................................   52   48  -
   65 ans et plus .........................................................................................................   61   39  -
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ............................................................   45   55  -
   Profession libérale, cadre supérieur .......................................................................   52   47  1
   Profession intermédiaire ........................................................................................   76   24  -
   Employé ................................................................................................................   79   19  2
   Ouvrier ..................................................................................................................   67   33  -
   Retraité ..................................................................................................................   56   44  -
   Autre inactif ..........................................................................................................   60   39  1
CATEGORIE D’AGGLOMERATION       
   Communes rurales .................................................................................................   57   43  -
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. ..................................................................   62   36  2
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. ..............................................................   66   34  -
   Agglomération de 100 000 hab. et plus .................................................................   69   31  -
ARRONDISSEMENT       
   Châtellerault ..........................................................................................................   66   34  -
   Montmorillon ........................................................................................................   67   32  1
   Poitiers ..................................................................................................................   59   41  -
PROXIMITE POLITIQUE       
Total gauche      77   23  -
   - Extrême gauche / PC ...........................................................................................   85   15  -
   - Parti Socialiste ....................................................................................................   78   22  -
   - Les Verts .............................................................................................................   67   33  -
Total droite      39   61  -
   Sous total UDF / UMP ..........................................................................................   38   61  1
   - UDF ....................................................................................................................   48   52  -
   - UMP ...................................................................................................................   32   67  1
   FN / MNR (*) ........................................................................................................   65   35  -
VOTE AUX REGIONALES 2004       
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL .................................................................   81   18  1
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ....................................................................   49   50  1
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002       
   Lionel JOSPIN ......................................................................................................   82   17  1
   Jacques CHIRAC ..................................................................................................   55   44  1
   Jean-Marie LE PEN (*) .........................................................................................   61   39  -
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL 
      
   Satisfait .................................................................................................................   77   22  1
   Pas satisfait ............................................................................................................   42   58  -

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction détaillée à l’égard de l’action de Ségolène Royal en tant que 
présidente du Conseil Régional de Poitou-Charentes :  

La vie associative  
 Plutôt satisfait Plutôt pas 

satisfait  
Nsp 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      61    36  3 
SEXE DE L’INTERVIEWE       
   Homme ..................................................................................................................   54   44  2
   Femme ..................................................................................................................   69   28  3
AGE DE L’INTERVIEWE       
Moins de 35 ans      73   26  1
   18 à 24 ans .............................................................................................................   72   26  2
   25 à 34 ans .............................................................................................................   74   26  -
35 ans et plus      57   40  3
   35 à 49 ans .............................................................................................................   65   34  1
   50 à 64 ans .............................................................................................................   49   50  1
   65 ans et plus .........................................................................................................   53   39  8
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ............................................................   63   37  -
   Profession libérale, cadre supérieur .......................................................................   76   24  -
   Profession intermédiaire ........................................................................................   66   32  2
   Employé ................................................................................................................   78   18  4
   Ouvrier ..................................................................................................................   62   38  -
   Retraité ..................................................................................................................   49   45  6
   Autre inactif ..........................................................................................................   71   26  3
CATEGORIE D’AGGLOMERATION       
   Communes rurales .................................................................................................   59   38  3
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. ..................................................................   61   39  -
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. ..............................................................   69   21  10
   Agglomération de 100 000 hab. et plus .................................................................   64   35  1
ARRONDISSEMENT       
   Châtellerault ..........................................................................................................   66   31  3
   Montmorillon ........................................................................................................   64   30  6
   Poitiers ..................................................................................................................   59   40  1
PROXIMITE POLITIQUE       
Total gauche      77   22  1
   - Extrême gauche / PC ...........................................................................................   81   19  -
   - Parti Socialiste ....................................................................................................   79   20  1
   - Les Verts .............................................................................................................   66   34  -
Total droite      39   56  5
   Sous total UDF / UMP ..........................................................................................   40   54  6
   - UDF ....................................................................................................................   44   40  16
   - UMP ...................................................................................................................   38   62  -
   FN / MNR (*) ........................................................................................................   55   42  3
VOTE AUX REGIONALES 2004       
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL .................................................................   79   20  1
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ....................................................................   39   58  3
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002       
   Lionel JOSPIN ......................................................................................................   83   16  1
   Jacques CHIRAC ..................................................................................................   51   47  2
   Jean-Marie LE PEN (*) .........................................................................................   55   35  10
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL 
      
   Satisfait .................................................................................................................   75   23  2
   Pas satisfait ............................................................................................................   44   53  3

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction détaillée à l’égard de l’action de Ségolène Royal en tant que 
présidente du Conseil Régional de Poitou-Charentes :  

L’économie et l’emploi  
 Plutôt satisfait Plutôt pas 

satisfait 
Nsp 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    40 60 - 
SEXE DE L’INTERVIEWE       
   Homme .................................................................................................................. 42 58 -
   Femme .................................................................................................................. 37 62 1
AGE DE L’INTERVIEWE       
Moins de 35 ans    45 55 -
   18 à 24 ans ............................................................................................................. 59 41 -
   25 à 34 ans ............................................................................................................. 35 65 -
35 ans et plus    37 63 -
   35 à 49 ans ............................................................................................................. 27 72 1
   50 à 64 ans ............................................................................................................. 48 52 -
   65 ans et plus ......................................................................................................... 38 62 -
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ............................................................ 50 50 -
   Profession libérale, cadre supérieur ....................................................................... 42 58 -
   Profession intermédiaire ........................................................................................ 42 58 -
   Employé ................................................................................................................ 33 64 3
   Ouvrier .................................................................................................................. 29 71 -
   Retraité .................................................................................................................. 48 52 -
   Autre inactif .......................................................................................................... 40 60 -
CATEGORIE D’AGGLOMERATION       
   Communes rurales ................................................................................................. 45 55 -
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. .................................................................. 21 79 -
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. .............................................................. 24 76 -
   Agglomération de 100 000 hab. et plus ................................................................. 46 53 1
ARRONDISSEMENT       
   Châtellerault .......................................................................................................... 30 70 -
   Montmorillon ........................................................................................................ 45 55 -
   Poitiers .................................................................................................................. 42 57 1
PROXIMITE POLITIQUE       
Total gauche    49 50 1
   - Extrême gauche / PC ........................................................................................... 51 49 -
   - Parti Socialiste .................................................................................................... 56 43 1
   - Les Verts ............................................................................................................. 24 76 -
Total droite    28 72 -
   Sous total UDF / UMP .......................................................................................... 30 70 -
   - UDF .................................................................................................................... 27 73 -
   - UMP ................................................................................................................... 32 68 -
   FN / MNR (*) ........................................................................................................ 34 66 -
VOTE AUX REGIONALES 2004       
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL ................................................................. 53 46 1
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN .................................................................... 22 78 -
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002       
   Lionel JOSPIN ...................................................................................................... 61 39 -
   Jacques CHIRAC .................................................................................................. 22 78 -
   Jean-Marie LE PEN (*) ......................................................................................... 21 79 -
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL 
      
   Satisfait ................................................................................................................. 58 41 1
   Pas satisfait ............................................................................................................ 16 84 -

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction détaillée à l’égard de l’action de Ségolène Royal en tant que 
présidente du Conseil Régional de Poitou-Charentes :  

Les impôts locaux  
 Plutôt satisfait Plutôt pas 

satisfait 
Nsp 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    37 62 1 
SEXE DE L’INTERVIEWE       
   Homme .................................................................................................................. 35 64 1
   Femme .................................................................................................................. 38 60 2
AGE DE L’INTERVIEWE       
Moins de 35 ans    40 59 1
   18 à 24 ans ............................................................................................................. 48 50 2
   25 à 34 ans ............................................................................................................. 33 67 -
35 ans et plus    36 63 1
   35 à 49 ans ............................................................................................................. 37 63 -
   50 à 64 ans ............................................................................................................. 36 62 2
   65 ans et plus ......................................................................................................... 34 64 2
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ............................................................ 33 67 -
   Profession libérale, cadre supérieur ....................................................................... 56 44 -
   Profession intermédiaire ........................................................................................ 36 64 -
   Employé ................................................................................................................ 28 71 1
   Ouvrier .................................................................................................................. 35 65 -
   Retraité .................................................................................................................. 36 61 3
   Autre inactif .......................................................................................................... 46 51 3
CATEGORIE D’AGGLOMERATION       
   Communes rurales ................................................................................................. 42 58 -
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. .................................................................. 32 64 4
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. .............................................................. 12 88 -
   Agglomération de 100 000 hab. et plus ................................................................. 40 58 2
ARRONDISSEMENT       
   Châtellerault .......................................................................................................... 30 70 -
   Montmorillon ........................................................................................................ 48 49 3
   Poitiers .................................................................................................................. 37 62 1
PROXIMITE POLITIQUE       
Total gauche    47 51 2
   - Extrême gauche / PC ........................................................................................... 45 55 -
   - Parti Socialiste .................................................................................................... 49 49 2
   - Les Verts ............................................................................................................. 39 56 5
Total droite    23 77 -
   Sous total UDF / UMP .......................................................................................... 30 70 -
   - UDF .................................................................................................................... 25 75 -
   - UMP ................................................................................................................... 33 67 -
   FN / MNR (*) ........................................................................................................ 8 92 -
VOTE AUX REGIONALES 2004       
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL ................................................................. 51 48 1
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN .................................................................... 22 76 2
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002       
   Lionel JOSPIN ...................................................................................................... 56 44 -
   Jacques CHIRAC .................................................................................................. 26 74 -
   Jean-Marie LE PEN (*) ......................................................................................... 18 82 -
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL 
      
   Satisfait ................................................................................................................. 54 45 1
   Pas satisfait ............................................................................................................ 16 83 1

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’adhésion à différentes opinions à l’égard de la 
démocratie participative  

 
 
 
 
 
Question : Ségolène Royal parle souvent de la démocratie participative qui 

consiste à associer et à consulter davantage les citoyens sur les 
décisions à prendre. Diriez-vous de la démocratie participative ... ? 

 
 
 
 
 

 
 TOTAL 

Oui  
 

Oui,  
tout à  
fait  

Oui,  
plutôt  

 

TOTAL 
Non  

 

Non,  
plutôt  
pas  

Non,  
pas du  

tout  

Nsp  
 
 

TOTAL  
 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Qu’elle va vraiment changer en 
profondeur la façon de faire de la 
politique ............................................   48    13    35    52    26    26     -  100  

• Qu’elle est bien mise en oeuvre en 
Poitou-Charentes et dans votre 
département ......................................   44    13    31    55    32    23     1  100  
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L’adhésion à différentes opinions à l’égard de la démocratie participative :  
Qu’elle va vraiment changer en profondeur la façon de faire de la politique  

 TOTAL 
Oui  

 

Oui, tout  
à fait  

Oui,  
plutôt  

TOTAL 
Non  

 

Non,  
plutôt pas  

Non, pas  
du tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      48    13    35    52    26    26  
SEXE DE L’INTERVIEWE          
   Homme .............................................................................   42   13   29   58    26    32 
   Femme ..............................................................................   54   14   40   46    26    20 
AGE DE L’INTERVIEWE          
Moins de 35 ans      60   19   41   40    31     9 
   18 à 24 ans ........................................................................   52   19   33   48    38    10 
   25 à 34 ans ........................................................................   65   18   47   35    26     9 
35 ans et plus      43   11   32   57    24    33 
   35 à 49 ans ........................................................................   52    9   43   48    19    29 
   50 à 64 ans ........................................................................   29   10   19   71    37    34 
   65 ans et plus ....................................................................   46   14   32   54    18    36 
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) .......................   38   10   28   62    24    38 
   Profession libérale, cadre supérieur ...................................   51   12   39   49    25    24 
   Profession intermédiaire ...................................................   50   12   38   50    27    23 
   Employé ............................................................................   46   17   29   54    49     5 
   Ouvrier ..............................................................................   60   17   43   40    19    21 
   Retraité .............................................................................   41   10   31   59    26    33 
   Autre inactif ......................................................................   56   21   35   44    20    24 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION          
   Communes rurales ............................................................   52   15   37   48    25    23 
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. ..............................   42    7   35   58    18    40 
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. ..........................   56    9   47   44    27    17 
   Agglomération de 100 000 hab. et plus .............................   43   15   28   57    33    24 
ARRONDISSEMENT          
   Châtellerault ......................................................................   52   14   38   48    21    27 
   Montmorillon ....................................................................   56   15   41   44    22    22 
   Poitiers ..............................................................................   44   12   32   56    30    26 
PROXIMITE POLITIQUE          
Total gauche      64   21   43   36    25    11 
   - Extrême gauche / PC ......................................................   53   18   35   47    22    25 
   - Parti Socialiste ................................................................   68   23   45   32    25     7 
   - Les Verts ........................................................................   58   14   44   42    27    15 
Total droite      28    3   25   72    26    46 
   Sous total UDF / UMP ......................................................   25    4   21   75    29    46 
   - UDF ................................................................................   31    9   22   69    23    46 
   - UMP ...............................................................................   21    1   20   79    32    47 
   FN / MNR (*) ...................................................................   27    4   23   73    20    53 
VOTE AUX REGIONALES 2004          
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL .............................   69   21   48   31    21    10 
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ...............................   21    5   16   79    29    50 
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002          
   Lionel JOSPIN ..................................................................   71   24   47   29    16    13 
   Jacques CHIRAC ..............................................................   24    7   17   76    25    51 
   Jean-Marie LE PEN (*) ....................................................   36   12   24   64    24    40 
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE 
L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL          
   Satisfait .............................................................................   65   21   44   35    23    12 
   Pas satisfait .......................................................................   27    4   23   73    30    43 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’adhésion à différentes opinions à l’égard de la démocratie participative :  
Qu’elle est bien mise en oeuvre en Poitou-Charentes et dans votre département  

 TOTAL 
Oui  

 

Oui, tout  
à fait  

Oui,  
plutôt  

TOTAL 
Non  

 

Non,  
plutôt pas  

Non, pas  
du tout  

Nsp 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      44    13    31    55    32    23  1 
SEXE DE L’INTERVIEWE           
   Homme ......................................................................   36   12   24   64   35    29  -
   Femme .......................................................................   52   14   38   46   28    18  2
AGE DE L’INTERVIEWE           
Moins de 35 ans      46   10   36   53   43    10  1
   18 à 24 ans .................................................................   52   11   41   48   38    10  -
   25 à 34 ans .................................................................   41    9   32   57   47    10  2
35 ans et plus      43   15   28   56   27    29  1
   35 à 49 ans .................................................................   49   11   38   51   17    34  -
   50 à 64 ans .................................................................   32   15   17   68   41    27  -
   65 ans et plus .............................................................   47   19   28   50   25    25  3
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE  
         
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ................   43    3   40   57   41    16  -
   Profession libérale, cadre supérieur ............................   60    6   54   39   23    16  1
   Profession intermédiaire ............................................   35    6   29   65   30    35  -
   Employé .....................................................................   47   19   28   53   45     8  -
   Ouvrier .......................................................................   48   16   32   51   29    22  1
   Retraité ......................................................................   44   16   28   54   29    25  2
   Autre inactif ...............................................................   42   19   23   58   33    25  -
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  
         
   Communes rurales .....................................................   45   11   34   54   33    21  1
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. .......................   41   13   28   59   29    30  -
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. ...................   43   20   23   57   30    27  -
   Agglomération de 100 000 hab. et plus ......................   44   15   29   54   32    22  2
ARRONDISSEMENT           
   Châtellerault ...............................................................   44   12   32   55   33    22  1
   Montmorillon .............................................................   58   20   38   42   26    16  -
   Poitiers .......................................................................   39   11   28   60   33    27  1
PROXIMITE POLITIQUE           
Total gauche      57   18   39   42   31    11  1
   - Extrême gauche / PC ...............................................   55   19   36   41   28    13  4
   - Parti Socialiste .........................................................   60   21   39   40   31     9  -
   - Les Verts .................................................................   49    8   41   51   35    16  -
Total droite      24    4   20   74   34    40  2
   Sous total UDF / UMP ...............................................   25    5   20   74   41    33  1
   - UDF .........................................................................   25    7   18   72   37    35  3
   - UMP ........................................................................   25    4   21   75   43    32  -
   FN / MNR (*) ............................................................   38    5   33   58   20    38  4
VOTE AUX REGIONALES 2004  
         
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL ......................   62   23   39   38   24    14  -
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ........................   24   10   14   73   36    37  3
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002  
         
   Lionel JOSPIN ...........................................................   71   24   47   29   20     9  -
   Jacques CHIRAC .......................................................   38    6   32   61   24    37  1
   Jean-Marie LE PEN (*) .............................................   30   10   20   67   41    26  3
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE 
L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL  
  

       
   Satisfait ......................................................................   62   19   43   38   29     9  -
   Pas satisfait ................................................................   22    6   16   76   34    42  2

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les traits d’image associés à Ségolène Royal  
 
 
 
 
 
Question : Pour chacune des phrases suivantes, dites-moi si elle s’applique très 

bien, assez bien, pas très bien ou pas bien du tout à Ségolène Royal ? 
 
 
 
 
 

 
 TOTAL  

Bien  
Très  
bien  

Assez  
bien  

TOTAL  
Pas bien  

Pas très  
bien  

Pas bien  
du tout  

TOTAL  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Elle veut vraiment changer les 
choses ................................................   61    19    42    39    20    19  100  

• Elle comprend les problèmes des 
gens comme vous ..............................   57    17    40    43    19    24  100  

• Elle a l’étoffe d’un président de la 
République ........................................   47    16    31    53    23    30  100  
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Les traits d’image associés à Ségolène Royal :  
Elle veut vraiment changer les choses  

 TOTAL 
Bien 

Très 
bien 

Assez 
bien 

TOTAL 
Pas bien 

Pas très 
bien 

Pas bien 
du tout 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    61 19 42 39 20 19 
SEXE DE L’INTERVIEWE          
   Homme ............................................................................. 58 19 39 42 17 25
   Femme .............................................................................. 64 20 44 36 23 13
AGE DE L’INTERVIEWE          
Moins de 35 ans    63 17 46 37 30 7
   18 à 24 ans ........................................................................ 64 16 48 36 29 7
   25 à 34 ans ........................................................................ 62 18 44 38 30 8
35 ans et plus    60 20 40 40 16 24
   35 à 49 ans ........................................................................ 54 18 36 46 22 24
   50 à 64 ans ........................................................................ 60 19 41 40 20 20
   65 ans et plus .................................................................... 66 24 42 34 7 27
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ....................... 45 19 26 55 12 43
   Profession libérale, cadre supérieur ................................... 54 8 46 46 35 11
   Profession intermédiaire ................................................... 63 10 53 37 26 11
   Employé ............................................................................ 58 20 38 42 37 5
   Ouvrier .............................................................................. 63 24 39 37 16 21
   Retraité ............................................................................. 68 20 48 32 14 18
   Autre inactif ...................................................................... 58 33 25 42 11 31
CATEGORIE D’AGGLOMERATION          
   Communes rurales ............................................................ 62 17 45 38 17 21
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. .............................. 61 23 38 39 22 17
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. .......................... 70 30 40 30 10 20
   Agglomération de 100 000 hab. et plus ............................. 57 17 40 43 27 16
ARRONDISSEMENT          
   Châtellerault ...................................................................... 66 21 45 34 16 18
   Montmorillon .................................................................... 59 28 31 41 23 18
   Poitiers .............................................................................. 58 15 43 42 22 20
PROXIMITE POLITIQUE          
Total gauche    77 27 50 23 18 5
   - Extrême gauche / PC ...................................................... 85 33 52 15 5 10
   - Parti Socialiste ................................................................ 80 31 49 20 16 4
   - Les Verts ........................................................................ 58 6 52 42 38 4
Total droite    38 6 32 62 24 38
   Sous total UDF / UMP ...................................................... 39 5 34 61 28 33
   - UDF ................................................................................ 42 7 35 58 28 30
   - UMP ............................................................................... 38 4 34 62 28 34
   FN / MNR (*) ................................................................... 35 13 22 65 22 43
VOTE AUX REGIONALES 2004          
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL ............................. 87 35 52 13 9 4
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ............................... 32 10 22 68 30 38
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002          
   Lionel JOSPIN .................................................................. 85 30 55 15 10 5
   Jacques CHIRAC .............................................................. 44 9 35 56 24 32
   Jean-Marie LE PEN (*) .................................................... 43 16 27 57 25 32
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE 
L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL          
   Satisfait ............................................................................. 83 30 53 17 14 3
   Pas satisfait ....................................................................... 33 6 27 67 29 38

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les traits d’image associés à Ségolène Royal :  
Elle comprend les problèmes des gens comme vous  

 TOTAL 
Bien 

Très 
bien 

Assez 
bien 

TOTAL 
Pas bien 

Pas très 
bien 

Pas bien 
du tout 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    57 17 40 43 19 24 
SEXE DE L’INTERVIEWE          
   Homme ............................................................................. 55 18 37 45 16 29
   Femme .............................................................................. 58 17 41 42 23 19
AGE DE L’INTERVIEWE          
Moins de 35 ans    61 11 50 39 26 13
   18 à 24 ans ........................................................................ 55 14 41 45 32 13
   25 à 34 ans ........................................................................ 66 9 57 34 22 12
35 ans et plus    55 20 35 45 16 29
   35 à 49 ans ........................................................................ 52 12 40 48 20 28
   50 à 64 ans ........................................................................ 54 35 19 46 15 31
   65 ans et plus .................................................................... 58 17 41 42 13 29
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ....................... 43 15 28 57 23 34
   Profession libérale, cadre supérieur ................................... 53 9 44 47 35 12
   Profession intermédiaire ................................................... 49 5 44 51 28 23
   Employé ............................................................................ 61 22 39 39 27 12
   Ouvrier .............................................................................. 62 15 47 38 15 23
   Retraité ............................................................................. 61 25 36 39 14 25
   Autre inactif ...................................................................... 52 22 30 48 15 33
CATEGORIE D’AGGLOMERATION          
   Communes rurales ............................................................ 57 23 34 43 14 29
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. .............................. 55 13 42 45 18 27
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. .......................... 50 5 45 50 25 25
   Agglomération de 100 000 hab. et plus ............................. 59 16 43 41 26 15
ARRONDISSEMENT          
   Châtellerault ...................................................................... 59 10 49 41 16 25
   Montmorillon .................................................................... 60 27 33 40 15 25
   Poitiers .............................................................................. 54 18 36 46 22 24
PROXIMITE POLITIQUE          
Total gauche    72 21 51 28 21 7
   - Extrême gauche / PC ...................................................... 74 25 49 26 21 5
   - Parti Socialiste ................................................................ 76 24 52 24 18 6
   - Les Verts ........................................................................ 56 6 50 44 30 14
Total droite    34 11 23 66 19 47
   Sous total UDF / UMP ...................................................... 37 12 25 63 20 43
   - UDF ................................................................................ 39 4 35 61 21 40
   - UMP ............................................................................... 36 16 20 64 20 44
   FN / MNR (*) ................................................................... 38 13 25 62 25 37
VOTE AUX REGIONALES 2004          
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL ............................. 80 28 52 20 14 6
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ............................... 27 8 19 73 22 51
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002          
   Lionel JOSPIN .................................................................. 79 25 54 21 14 7
   Jacques CHIRAC .............................................................. 37 8 29 63 20 43
   Jean-Marie LE PEN (*) .................................................... 38 14 24 62 21 41
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE 
L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL          
   Satisfait ............................................................................. 79 28 51 21 16 5
   Pas satisfait ....................................................................... 29 4 25 71 22 49

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les traits d’image associés à Ségolène Royal :  
Elle a l’étoffe d’un président de la République  

 TOTAL 
Bien 

Très 
bien 

Assez 
bien 

TOTAL 
Pas bien 

Pas très 
bien 

Pas bien 
du tout 

Nsp 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    47 16 31 53 23 30 - 
SEXE DE L’INTERVIEWE           
   Homme ...................................................................... 40 17 23 60 24 36 -
   Femme ....................................................................... 54 16 38 46 21 25 -
AGE DE L’INTERVIEWE           
Moins de 35 ans    54 13 41 46 31 15 -
   18 à 24 ans ................................................................. 44 8 36 56 38 18 -
   25 à 34 ans ................................................................. 61 17 44 39 25 14 -
35 ans et plus    45 18 27 55 19 36 -
   35 à 49 ans ................................................................. 48 18 30 52 16 36 -
   50 à 64 ans ................................................................. 38 12 26 62 29 33 -
   65 ans et plus ............................................................. 46 22 24 53 14 39 1
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE  
         
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ................ 42 27 15 58 16 42 -
   Profession libérale, cadre supérieur ............................ 46 23 23 54 29 25 -
   Profession intermédiaire ............................................ 52 10 42 48 23 25 -
   Employé ..................................................................... 57 9 48 43 34 9 -
   Ouvrier ....................................................................... 54 15 39 46 15 31 -
   Retraité ...................................................................... 40 19 21 59 24 35 1
   Autre inactif ............................................................... 47 17 30 53 24 29 -
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  
         
   Communes rurales ..................................................... 41 16 25 59 25 34 -
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. ....................... 58 17 41 42 12 30 -
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. ................... 47 19 28 53 24 29 -
   Agglomération de 100 000 hab. et plus ...................... 50 15 35 50 25 25 -
ARRONDISSEMENT           
   Châtellerault ............................................................... 49 15 34 51 21 30 -
   Montmorillon ............................................................. 58 28 30 41 12 29 1
   Poitiers ....................................................................... 43 13 30 57 27 30 -
PROXIMITE POLITIQUE           
Total gauche    71 26 45 29 20 9 -
   - Extrême gauche / PC ............................................... 67 26 41 33 20 13 -
   - Parti Socialiste ......................................................... 76 31 45 24 17 7 -
   - Les Verts ................................................................. 57 10 47 43 28 15 -
Total droite    13 2 11 87 28 59 -
   Sous total UDF / UMP ............................................... 12 1 11 88 32 56 -
   - UDF ......................................................................... 20 1 19 80 23 57 -
   - UMP ........................................................................ 7 1 6 93 37 56 -
   FN / MNR (*) ............................................................ 26 10 16 74 28 46 -
VOTE AUX REGIONALES 2004  
         
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL ...................... 82 36 46 18 14 4 -
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ........................ 16 1 15 84 20 64 -
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002  
         
   Lionel JOSPIN ........................................................... 82 26 56 18 10 8 -
   Jacques CHIRAC ....................................................... 22 7 15 78 23 55 -
   Jean-Marie LE PEN (*) ............................................. 32 9 23 68 20 48 -
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE 
L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL  
  

       
   Satisfait ...................................................................... 70 28 42 30 22 8 -
   Pas satisfait ................................................................ 18 1 17 82 24 58 -

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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- B - 
 

Les intentions de vote à l’élection 
présidentielle 
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Intention de vote au premier tour de l’élection 
présidentielle  

 
 
 
Question : Si dimanche prochain avait lieu le premier tour de l’élection 

présidentielle, pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de 
chances que vous votiez ? 

 
 

 
 Ensemble 

 
Comparatif ensemble 

des Français  
26 février 2007 (*) 

 (%) (%) 

• Gérard Schivardi .......................................................... - - 

• Arlette Laguiller ........................................................... 2 2 

• Olivier Besancenot ....................................................... 3 4 

• Marie George Buffet .................................................... 3 2.5 

• José Bové ...................................................................... 3 2 

• Ségolène Royal ............................................................. 31 25.5 

• Dominique Voynet ....................................................... 2 0.5 

• Corinne Lepage ............................................................ - 0.5 

• Frédéric Nihous ............................................................ - 0.5 

• François Bayrou ........................................................... 24 19 

• Nicolas Sarkozy ............................................................ 21 29 

• Nicolas Dupont-Aignan ................................................ 1 0.5 

• Philippe de Villiers ....................................................... 2 2 

• Jean-Marie Le Pen ........................................................ 8 12 

 TOTAL.......................................................................... 100   100   

 
 -  Ne se prononcent pas ...........................................   4    5 

 
 

 
(*) Enquête réalisée par l’Ifop pour Paris Match le 26 février 2007 auprès d’un échantillon de 952 personnes, 

représentatif de la population française – méthode des quotas  
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Intention de vote au premier tour de l’élection présidentielle  
 Arlette 

Laguiller 
Olivier 

Besancenot 
Marie 

George 
Buffet 

José Bové 
 

Ségolène 
Royal 

Dominique 
Voynet 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    2 3 3 3 31 2 
SEXE DE L’INTERVIEWE          
   Homme ............................................................................. 1 2 3 1 28 2
   Femme .............................................................................. 3 4 3 4 34 2
AGE DE L’INTERVIEWE          
Moins de 35 ans    2 3 2 5 38 4
   18 à 24 ans ........................................................................ - 2 3 4 37 -
   25 à 34 ans ........................................................................ 3 4 - 6 38 7
35 ans et plus    2 3 4 2 28 1
   35 à 49 ans ........................................................................ 3 7 1 2 29 3
   50 à 64 ans ........................................................................ 2 - 1 4 25 -
   65 ans et plus .................................................................... - 1 10 1 30 -
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ....................... - - - 2 36 -
   Profession libérale, cadre supérieur ................................... - 4 3 10 23 9
   Profession intermédiaire ................................................... 3 15 - - 33 -
   Employé ............................................................................ 6 - 5 3 44 13
   Ouvrier .............................................................................. 3 2 - 4 37 -
   Retraité ............................................................................. - - 6 2 26 -
   Autre inactif ...................................................................... 1 2 5 2 28 -
CATEGORIE D’AGGLOMERATION          
   Communes rurales ............................................................ - 2 2 4 28 2
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. .............................. 5 3 7 4 25 1
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. .......................... 1 4 5 3 41 1
   Agglomération de 100 000 hab. et plus ............................. 3 4 2 1 35 3
PROXIMITE POLITIQUE          
Total gauche    3 5 5 5 51 3
   - Extrême gauche / PC ...................................................... 7 6 22 7 30 -
   - Parti Socialiste ................................................................ 3 4 1 1 66 -
   - Les Verts ........................................................................ 1 9 5 17 12 20
Total droite    - - - 1 1 -
   Sous total UDF / UMP ...................................................... - - - 1 - -
   - UDF ................................................................................ - - - 1 1 -
   - UMP ............................................................................... - - - 1 - -
   FN / MNR (*) ................................................................... - 2 - - 4 1
VOTE AUX REGIONALES 2004          
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL ............................. 2 7 8 3 56 -
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ............................... - - - 1 6 -
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002          
   Lionel JOSPIN .................................................................. - 3 2 1 74 -
   Jacques CHIRAC .............................................................. 1 - - 2 7 -
   Jean-Marie LE PEN (*) .................................................... 1 - - - 11 -
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE 
L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL          
   Satisfait ............................................................................. 2 2 4 5 51 3
   Pas satisfait ....................................................................... 1 4 2 - 6 -

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Intention de vote au premier tour de l’élection présidentielle  
 Corinne 

Lepage 
François 
Bayrou 

Nicolas 
Sarkozy 

Nicolas Du- 
pont-Aignan 

Philippe de 
Villiers 

Jean-Marie 
Le Pen 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    - 24 21 1 2 8 
SEXE DE L’INTERVIEWE          
   Homme ............................................................................. 1 28 20 1 3 10
   Femme .............................................................................. - 20 22 - 1 7
AGE DE L’INTERVIEWE          
Moins de 35 ans    - 24 20 - - 2
   18 à 24 ans ........................................................................ - 21 31 - - 2
   25 à 34 ans ........................................................................ - 27 12 - - 3
35 ans et plus    1 24 21 1 3 10
   35 à 49 ans ........................................................................ 1 31 12 2 - 9
   50 à 64 ans ........................................................................ 1 17 29 - 7 14
   65 ans et plus .................................................................... 1 20 26 - 2 9
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ....................... - 22 35 - 2 3
   Profession libérale, cadre supérieur ................................... 2 39 10 - - -
   Profession intermédiaire ................................................... - 30 12 3 1 3
   Employé ............................................................................ - 7 19 2 - 1
   Ouvrier .............................................................................. - 23 19 - - 12
   Retraité ............................................................................. 1 22 28 - 6 9
   Autre inactif ...................................................................... - 20 25 - - 17
CATEGORIE D’AGGLOMERATION          
   Communes rurales ............................................................ 1 28 23 - 1 9
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. .............................. 1 18 19 2 11 4
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. .......................... - 14 17 - - 14
   Agglomération de 100 000 hab. et plus ............................. - 25 20 - - 7
PROXIMITE POLITIQUE          
Total gauche    - 15 9 1 - 3
   - Extrême gauche / PC ...................................................... - 9 18 - - 1
   - Parti Socialiste ................................................................ 1 16 6 - - 2
   - Les Verts ........................................................................ - 13 11 4 - 8
Total droite    - 38 39 - 5 16
   Sous total UDF / UMP ...................................................... - 40 54 1 - 4
   - UDF ................................................................................ - 82 8 - - 8
   - UMP ............................................................................... - 18 77 1 1 2
   FN / MNR (*) ................................................................... 3 12 6 - 7 65
VOTE AUX REGIONALES 2004          
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL ............................. - 17 6 - - 1
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ............................... 1 35 50 2 - 5
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002          
   Lionel JOSPIN .................................................................. 1 12 5 - - 2
   Jacques CHIRAC .............................................................. 1 24 52 - 4 9
   Jean-Marie LE PEN (*) .................................................... - 14 15 2 - 57
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE 
L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL          
   Satisfait ............................................................................. - 17 12 - 1 3
   Pas satisfait ....................................................................... 1 34 33 1 3 15

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Intention de vote au second tour de l’élection 
présidentielle  

Hypothèse Royal - Sarkozy  
 
 
 
 
 
Question : Et si dimanche prochain avait lieu le second tour de l’élection 

présidentielle, pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de 
chances que vous votiez ? 

 
 
 
 
 

 
 Ensemble  

 
Comparatif ensemble 

des Français  
26 février 2007 (*) 

 (%) (%) 

• Ségolène Royal .............................................................   55  48 

• Nicolas Sarkozy ............................................................   45  52 

 TOTAL..........................................................................   100     100   

 
 -  Ne se prononcent pas ............................................   3    7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(*) Enquête réalisée par l’Ifop pour Paris Match le 26 février 2007 auprès d’un échantillon de 952 personnes, 
représentatif de la population française – méthode des quotas  
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Intention de vote au second tour de l’élection présidentielle 
Hypothèse Royal - Sarkozy  

 Ségolène Royal  Nicolas Sarkozy  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      55    45  
SEXE DE L’INTERVIEWE      
   Homme ................................................................................................................................   51   49 
   Femme ................................................................................................................................   59   41 
AGE DE L’INTERVIEWE      
Moins de 35 ans      68   32 
   18 à 24 ans ...........................................................................................................................   58   42 
   25 à 34 ans ...........................................................................................................................   75   25 
35 ans et plus      49   51 
   35 à 49 ans ...........................................................................................................................   54   46 
   50 à 64 ans ...........................................................................................................................   44   56 
   65 ans et plus .......................................................................................................................   49   51 
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE      
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ..........................................................................   54   46 
   Profession libérale, cadre supérieur .....................................................................................   61   39 
   Profession intermédiaire ......................................................................................................   64   36 
   Employé ..............................................................................................................................   66   34 
   Ouvrier ................................................................................................................................   60   40 
   Retraité ................................................................................................................................   47   53 
   Autre inactif ........................................................................................................................   51   49 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION      
   Communes rurales ...............................................................................................................   50   50 
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. ................................................................................   55   45 
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. ............................................................................   51   49 
   Agglomération de 100 000 hab. et plus ...............................................................................   64   36 
PROXIMITE POLITIQUE      
Total gauche      85   15 
   - Extrême gauche / PC .........................................................................................................   82   18 
   - Parti Socialiste ..................................................................................................................   90   10 
   - Les Verts ...........................................................................................................................   69   31 
Total droite      11   89 
   Sous total UDF / UMP ........................................................................................................   11   89 
   - UDF ..................................................................................................................................   29   71 
   - UMP .................................................................................................................................    2   98 
   FN / MNR (*) ......................................................................................................................   18   82 
VOTE AUX REGIONALES 2004      
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL ...............................................................................   92    8 
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ..................................................................................   15   85 
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002      
   Lionel JOSPIN ....................................................................................................................   92    8 
   Jacques CHIRAC ................................................................................................................   16   84 
   Jean-Marie LE PEN (*) .......................................................................................................   20   80 
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL  
    
   Satisfait ...............................................................................................................................   78   22 
   Pas satisfait ..........................................................................................................................   24   76 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Intention de vote au second tour de l’élection 
présidentielle 

Hypothèse Royal - Bayrou  
 
 
 
 
 
Question : Et si dimanche prochain avait lieu le second tour de l’élection 

présidentielle, pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de 
chances que vous votiez ? 

 
 
 
 
 

 
 Ensemble  

 
Comparatif ensemble 

des Français 
 13-15 février 2007 (*)

 (%) (%) 

• Ségolène Royal ...........................................................   49  46 

• François Bayrou .........................................................   51  54 

 TOTAL........................................................................   100     100   

 
 -  Ne se prononcent pas ..........................................   2    1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(*) Enquête réalisée par l’Ifop pour Fiducial du 13 au 15 février 2007 auprès d’un échantillon de 952 personnes, 
représentatif de la population française – méthode des quotas  
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Intention de vote au second tour de l’élection présidentielle 
Hypothèse Royal - Bayrou  

 Ségolène Royal  François Bayrou  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      49    51  
SEXE DE L’INTERVIEWE      
   Homme ................................................................................................................................   41   59 
   Femme ................................................................................................................................   56   44 
AGE DE L’INTERVIEWE      
Moins de 35 ans      60   40 
   18 à 24 ans ...........................................................................................................................   60   40 
   25 à 34 ans ...........................................................................................................................   61   39 
35 ans et plus      44   56 
   35 à 49 ans ...........................................................................................................................   46   54 
   50 à 64 ans ...........................................................................................................................   33   67 
   65 ans et plus .......................................................................................................................   50   50 
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE      
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ..........................................................................   41   59 
   Profession libérale, cadre supérieur .....................................................................................   49   51 
   Profession intermédiaire ......................................................................................................   51   49 
   Employé ..............................................................................................................................   62   38 
   Ouvrier ................................................................................................................................   55   45 
   Retraité ................................................................................................................................   47   53 
   Autre inactif ........................................................................................................................   41   59 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION      
   Communes rurales ...............................................................................................................   44   56 
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. ................................................................................   53   47 
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. ............................................................................   54   46 
   Agglomération de 100 000 hab. et plus ...............................................................................   53   47 
PROXIMITE POLITIQUE      
Total gauche      74   26 
   - Extrême gauche / PC .........................................................................................................   76   24 
   - Parti Socialiste ..................................................................................................................   81   19 
   - Les Verts ...........................................................................................................................   50   50 
Total droite      11   89 
   Sous total UDF / UMP ........................................................................................................    8   92 
   - UDF ..................................................................................................................................    8   92 
   - UMP .................................................................................................................................    9   91 
   FN / MNR (*) ......................................................................................................................   28   72 
VOTE AUX REGIONALES 2004      
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL ...............................................................................   82   18 
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ..................................................................................   17   83 
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002      
   Lionel JOSPIN ....................................................................................................................   85   15 
   Jacques CHIRAC ................................................................................................................   25   75 
   Jean-Marie LE PEN (*) .......................................................................................................   27   73 
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL  
    
   Satisfait ...............................................................................................................................   71   29 
   Pas satisfait ..........................................................................................................................   20   80 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Intention de vote au second tour de l’élection 
présidentielle  

Hypothèse Royal – Le Pen 
 
 
 
 
 
Question : Et si dimanche prochain avait lieu le second tour de l’élection 

présidentielle, pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de 
chances que vous votiez ? 

 
 
 
 
 

 
 Ensemble  

 
Comparatif ensemble 

des Français  
13-15 février 2007 (*) 

 (%) (%) 

• Ségolène Royal .............................................................   85  73 

• Jean-Marie Le Pen ........................................................   15  27 

 TOTAL..........................................................................   100     100   

 
 -  Ne se prononcent pas ............................................. 4    3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(*) Enquête réalisée par l’Ifop pour Fiducial du 13 au 15 février 2007 auprès d’un échantillon de 952 personnes, 
représentatif de la population française – méthode des quotas  
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Intention de vote au second tour de l’élection présidentielle 
Hypothèse Royal - Le Pen  

 Ségolène Royal  Jean-Marie Le Pen 

 (%) (%) 

ENSEMBLE      85    15  
SEXE DE L’INTERVIEWE      
   Homme ................................................................................................................................   81   19 
   Femme ................................................................................................................................   89   11 
AGE DE L’INTERVIEWE      
Moins de 35 ans      94    6 
   18 à 24 ans ...........................................................................................................................   93    7 
   25 à 34 ans ...........................................................................................................................   94    6 
35 ans et plus      81   19 
   35 à 49 ans ...........................................................................................................................   79   21 
   50 à 64 ans ...........................................................................................................................   83   17 
   65 ans et plus .......................................................................................................................   83   17 
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE      
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ..........................................................................   94    6 
   Profession libérale, cadre supérieur .....................................................................................   95    5 
   Profession intermédiaire ......................................................................................................   91    9 
   Employé ..............................................................................................................................   97    3 
   Ouvrier ................................................................................................................................   75   25 
   Retraité ................................................................................................................................   86   14 
   Autre inactif ........................................................................................................................   75   25 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION      
   Communes rurales ...............................................................................................................   83   17 
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. ................................................................................   87   13 
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. ............................................................................   81   19 
   Agglomération de 100 000 hab. et plus ...............................................................................   88   12 
PROXIMITE POLITIQUE      
Total gauche      97    3 
   - Extrême gauche / PC ......................................................................................................... 100    - 
   - Parti Socialiste ..................................................................................................................   99    1 
   - Les Verts ...........................................................................................................................   90   10 
Total droite      65   35 
   Sous total UDF / UMP ........................................................................................................   82   18 
   - UDF ..................................................................................................................................   83   17 
   - UMP .................................................................................................................................   82   18 
   FN / MNR (*) ......................................................................................................................   21   79 
VOTE AUX REGIONALES 2004      
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL ...............................................................................   99    1 
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ..................................................................................   83   17 
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002      
   Lionel JOSPIN ....................................................................................................................   99    1 
   Jacques CHIRAC ................................................................................................................   83   17 
   Jean-Marie LE PEN (*) .......................................................................................................   29   71 
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL  
    
   Satisfait ...............................................................................................................................   97    3 
   Pas satisfait ..........................................................................................................................   68   32 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Intention de vote au second tour de l’élection 
présidentielle 

Hypothèse Bayrou - Sarkozy  
 
 
 
 
 
Question : Et si dimanche prochain avait lieu le second tour de l’élection 

présidentielle, pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de 
chances que vous votiez ? 

 
 
 
 
 

 
 Ensemble  

 
Comparatif ensemble 

des Français  
13-15 février 2007 (*)

 (%) (%) 

• François Bayrou .........................................................   60  52 

• Nicolas Sarkozy ..........................................................   40  48 

 TOTAL........................................................................   100     100   

 
 -  Ne se prononcent pas .......................................... 3 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(*) Enquête réalisée par l’Ifop pour Fiducial du 13 au 15 février 2007 auprès d’un échantillon de 952 personnes, 
représentatif de la population française – méthode des quotas  
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Intention de vote au second tour de l’élection présidentielle 
Hypothèse Bayrou - Sarkozy  

 François Bayrou  Nicolas Sarkozy  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      60    40  
SEXE DE L’INTERVIEWE      
   Homme ................................................................................................................................   68   32 
   Femme ................................................................................................................................   52   48 
AGE DE L’INTERVIEWE      
Moins de 35 ans      66   34 
   18 à 24 ans ...........................................................................................................................   55   45 
   25 à 34 ans ...........................................................................................................................   74   26 
35 ans et plus      58   42 
   35 à 49 ans ...........................................................................................................................   66   34 
   50 à 64 ans ...........................................................................................................................   57   43 
   65 ans et plus .......................................................................................................................   47   53 
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE      
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ..........................................................................   63   37 
   Profession libérale, cadre supérieur .....................................................................................   63   37 
   Profession intermédiaire ......................................................................................................   76   24 
   Employé ..............................................................................................................................   46   54 
   Ouvrier ................................................................................................................................   63   37 
   Retraité ................................................................................................................................   52   48 
   Autre inactif ........................................................................................................................   67   33 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION      
   Communes rurales ...............................................................................................................   56   44 
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. ................................................................................   66   34 
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. ............................................................................   55   45 
   Agglomération de 100 000 hab. et plus ...............................................................................   64   36 
PROXIMITE POLITIQUE      
Total gauche      75   25 
   - Extrême gauche / PC .........................................................................................................   68   32 
   - Parti Socialiste ..................................................................................................................   78   22 
   - Les Verts ...........................................................................................................................   68   32 
Total droite      42   58 
   Sous total UDF / UMP ........................................................................................................   34   66 
   - UDF ..................................................................................................................................   74   26 
   - UMP .................................................................................................................................   12   88 
   FN / MNR (*) ......................................................................................................................   47   53 
VOTE AUX REGIONALES 2004      
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL ...............................................................................   80   20 
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ..................................................................................   36   64 
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002      
   Lionel JOSPIN ....................................................................................................................   82   18 
   Jacques CHIRAC ................................................................................................................   23   77 
   Jean-Marie LE PEN (*) .......................................................................................................   43   57 
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL  
    
   Satisfait ...............................................................................................................................   71   29 
   Pas satisfait ..........................................................................................................................   46   54 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Intention de vote au second tour de l’élection 
présidentielle 

Hypothèse Sarkozy – Le Pen  
 
 
 
 
 
Question : Et si dimanche prochain avait lieu le second tour de l’élection 

présidentielle, pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de 
chances que vous votiez ? 

 
 
 
 
 

 
 Ensemble  

 
Comparatif ensemble 

des Français  
13-15 février 2007 (*) 

 (%) (%) 

• Nicolas Sarkozy ............................................................   88  86 

• Jean-Marie Le Pen ........................................................   12  14 

 TOTAL..........................................................................   100     100   

 
 -  Ne se prononcent pas ............................................. 8   7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(*) Enquête réalisée par l’Ifop pour Fiducial du 13 au 15 février 2007 auprès d’un échantillon de 952 personnes, 
représentatif de la population française – méthode des quotas  
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Intention de vote au second tour de l’élection présidentielle 
Hypothèse Sarkozy - Le Pen  

 Nicolas Sarkozy  Jean-Marie Le Pen 

 (%) (%) 

ENSEMBLE      88    12  
SEXE DE L’INTERVIEWE      
   Homme ................................................................................................................................   83   17 
   Femme ................................................................................................................................   93    7 
AGE DE L’INTERVIEWE      
Moins de 35 ans      96    4 
   18 à 24 ans ...........................................................................................................................   97    3 
   25 à 34 ans ...........................................................................................................................   95    5 
35 ans et plus      85   15 
   35 à 49 ans ...........................................................................................................................   78   22 
   50 à 64 ans ...........................................................................................................................   86   14 
   65 ans et plus .......................................................................................................................   93    7 
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE      
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ..........................................................................   94    6 
   Profession libérale, cadre supérieur ..................................................................................... 100    - 
   Profession intermédiaire ......................................................................................................   93    7 
   Employé .............................................................................................................................. 100    - 
   Ouvrier ................................................................................................................................   74   26 
   Retraité ................................................................................................................................   90   10 
   Autre inactif ........................................................................................................................   80   20 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION      
   Communes rurales ...............................................................................................................   86   14 
   Agglomération de 2 000 à 20 000 hab. ................................................................................   87   13 
   Agglomération de 20 000 à 100 000 hab. ............................................................................   86   14 
   Agglomération de 100 000 hab. et plus ...............................................................................   93    7 
PROXIMITE POLITIQUE      
Total gauche      93    7 
   - Extrême gauche / PC .........................................................................................................   91    9 
   - Parti Socialiste ..................................................................................................................   92    8 
   - Les Verts ...........................................................................................................................   97    3 
Total droite      81   19 
   Sous total UDF / UMP ........................................................................................................   99    1 
   - UDF ..................................................................................................................................   97    3 
   - UMP ................................................................................................................................. 100    - 
   FN / MNR (*) ......................................................................................................................   31   69 
VOTE AUX REGIONALES 2004      
   PS-PC-Verts-PRG - Ségolène ROYAL ...............................................................................   91    9 
   UMP-UDF-MPF - Elisabeth MORIN ..................................................................................   97    3 
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002      
   Lionel JOSPIN ....................................................................................................................   91    9 
   Jacques CHIRAC ................................................................................................................   97    3 
   Jean-Marie LE PEN (*) .......................................................................................................   54   46 
SATISFACTION GLOBALE A L’EGARD DE L’ACTION DE SEGOLENE ROYAL  
    
   Satisfait ...............................................................................................................................   92    8 
   Pas satisfait ..........................................................................................................................   83   17 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  


